

Узбекистан и Кыргызстан запустили новый автобусный маршрут. Он связал Фергану и Кызыл-Кию



Узбекистан и Кыргызстан запустили новый международный автобусный маршрут между Ферганой и Кызыл-Кией, сообщает корреспондент Podrobno.uz.

Расстояние между городами - почти 37 километров, стоимость билета с узбекской стороны составила 7 тысяч сумов, кыргызской - 65 сомов (около 1 доллара).

Транспорт будет отправляться каждый день с автовокзала Кызыл-Кии в 09:00, 10:00, 14:00 и 15:00. С узбекской стороны маршрут будут обслуживать автобусы ISUZU, с кыргызской - микроавтобусы Mercedes.

Источник